



УНІВЕРСИТЕТ

МІСЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО

Газета Київського національного торговельно-економічного університету

№3 (141) 30 квітня

ПЛАНЕТА І МИ

Екополітика як вимога сьогодення

22 квітня світова спільнота під егідою ООН відзначила Всесвітній день Землі – день, коли людство замислюється над засадами сталого споживання і стає уважнішим до вразливого довкілля планети.

Це свято єднання народів планети Земля у справі захисту навколишнього середовища і збереження тих щедрот і природних ресурсів, якими наділила людство природа, що в усіх країнах світу відзначається щорічно, починаючи з 1970 року. Унікальність його у тому, що кожна людина – незалежно від громадянства, національності і релігійних переконань – може стати його учасником, зробити свій внесок у розвиток світової цивілізації.

Студенти, викладачі і співробітники КНТЕУ та представники бізнесу і науки зібралися того дня, щоб обговорити питання ведення екологічної політики. Практичним досвідом впровадження екологічних ініціатив на своїх підприємствах поділилися представники торговельної мережі "Фокстрот", компанії "Київстар" та LG Electronics. А про екологічну політику КНТЕУ розповів заступник голови університетського Наукового товариства студентів, аспірантів та молодих вчених КНТЕУ Богдан Бонь.

xxx

До Всесвітнього дня Землі науковці, експерти та громадські діячі провели на базі КНТЕУ засідання "круглого столу", де обговорювали питання необхідності підвищення ефективності державного ринкового нагляду за екологічною та органічною продукцією, що реалізується на українському ринку.

Ініційований комітетом з питань технічного регулювання та споживчої політики громадської ради при Мінекономрозвитку України, комісією з питань екологічної безпеки, раціонального природокористування та екологізації економіки громадської ради при Мінприроди України і КНТЕУ, він, крім організаторів, зібрав провідних експертів та науковців у сфері екологічного та органічного виробництва і сертифікації, захисту прав споживачів, представників Мінагрополітики, Держспоживінспекції, громадських організацій та бізнес-асоціацій, багатьох вищих навчальних закладів. Вони обговорювали роль сталого споживання у підвищенні стандартів якості життя, пріоритетні питання захисту прав споживачів і формування ринку сталого споживання, екологічні (органічні) продукти та методи їх ідентифікації (нормативно-правове регулювання в Україні та країнах ЄС), доступні для українських виробників екологічні та органічні стандарти і процедури підтвердження відповідності, надійні знаки екологічного маркування, роль органів державного ринкового нагляду у сфері контролю за маркуванням і рекламою харчових продуктів та промислових товарів та заходи, що можуть посилити їх потенціал.

На жаль, сьогодні рівень забезпечення державного нагляду за обігом на українському ринку продукції з екологічним або органічним маркуванням ще недостатній. І це теж визначили учасники "круглого столу". Чинна нормативно-правова база чітко визначає вимоги до застосування екологічних маркувань та декларацій екологічного змісту, що вказують на відповідні переваги продукції. Так, згідно з вимогами Технічного регламенту з екологічного маркування, товаровиробникам та продавцям продукції забороняється наносити на етикетки продукції або пакування, вносити у документацію на продукцію та послуги, технічні бюлетені, рекламні матеріали нечітке або неправдиве екологічне маркування, яке споживач

ПАМ'ЯТЬ

69-й річниці Перемоги

До величного свята – 9 травня, Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр. – в університеті проведено низку заходів.

Першою було відкрито тематичну виставку, присвячену участі українського народу в боротьбі з німецько-фашистськими загарбниками. Тут представлено фотографії ветеранів університету – фронтовиків, учасників бойових дій, експозицію бойового спорядження і особистих речей, знайдених на полях боїв студентами-пошуковцями – членами Всеукраїнської громадської організації "Закінчимо війну".

Ректор університету підготував наказ про матеріальну допомогу ветеранам війни, профспілка потурбувалася про виділення їм продуктових наборів, а студенти побували у них удома та вручили квіти, вітальні листівки, подарунки.



Броньбійник Максим



Максим Юрченко у 1941 році, закінчивши 8 класів, був зарахований до Лубенського медичного технікуму. Але студентом побути не

В КНТЕУ завжди шанують пам'яті ветеранів війни і прагнуть матеріально. Студенти та викладачі музеї університету.

Напередодні великої Перемоги про військову долю М.П. Юрченка до Брестської фортеці вв'язався в життя не втрачати.

серпні 1944 року відправив на фронт, під Володимир-Волинський, а звідти – на Сандомирський фронт. Мене зарахували броньованим 3-го батальйону 43-го артилерійського полку. Напередодні вступу в бій підрозділ зазнав великих втрат: у строю залишилися лише кілька солдатів.

На плечах – протитанковий гранатомет вагою 22 кілограм

ОХОРОНА ПРАЦІ

Береженого і Бог, і держава береже

Щороку 28 квітня на планеті, відповідно до рекомендацій Міжнародної організації праці, відзначають Всесвітній день охорони праці.

Цього року він пройшов під гаслом "Безпека праці та здоров'я під час використання хімічних речовин на виробництві" і мав на меті привернути увагу до стану безпеки і умов праці на робочих місцях, особливо там, де використовуються хімічні речовини. Її актуальність зумовлена тим, що ніші хімічні речовини та їх сполуки широко використовують як у побуті, так і на виробництві.

Як відомо, атмосфера Землі – це суміш газів, хімічних елементів, що перебувають у відносно постійному об'ємному співвідношенні. Проте в результаті виробничої діяльності у повітря потрапляють різні хімічні речовини та їх сполуки, що призводить до зміни складу повітряної суміші та співвідношення газів.

Слід зауважити, що хімічні речовини за дією та ступенем впливу на організм людини поділяються на класи небезпеки. Так, за ступенем впливу на організм людини шкідливі речовини на території України поділяються на чотири класи – надзвичайно небезпечні, високо небезпечні, помірно небезпечні, мало небезпечні. До найпоширеніших і найнебезпечніших речовин, які використовують у промисловості та побуті, зокрема, у холодильних установках, належить аміак. За незначних концентрацій його вплив на організм людини малопомітний, а от за великих – може призвести до інвалідності або її смерті.

Постійне розширення виробництва і збільшення обсягу використання хімічних речовин породжують реальну загрозу для суспільства. Тільки у 2013 році в Україні на підприємствах хімічної промисловості травмовано 198 осіб, з них 19 – смертельно. Чотири нещасних випадки сталися безпосередньо при застосуванні хімічних речовин. А життя людини – то найвища соціальна цінність: виправдати її загибель неможливо.

Існує сформована часом відповідна практика вжиття заходів та використання засобів захисту працівниками: заміна в технологічних процесах шкідливих речовин на менш шкідливі; удосконалення технологічних процесів устаткування; використання засобів індивідуального та колективного захисту; контроль за вмістом шкідливих речовин у повітрі робочої зони; автоматизація виробництва; своєчасне технічне діагностування обладнання, механізмів та ін.

Конституційне право працівників на безпечні та здорові умови праці в університеті є предметом особливої турботи та контролю адміністрації КНТЕУ. Так, у 2013 році в університеті на створення безпечних умов праці витрачено понад 400 тисяч гривень, зокрема, на спеціальне навчання працівників, що виконують роботи підвищеної небезпеки, профілактичні медичні огляди працівників певних категорій, щоденний передрейсовий медичний контроль водіїв автогаражу, придбання та технічне обслуговування первинних засобів пожежогашіння, закупівлю спеціального одягу та взуття, засобів індивідуального та колективного захисту.

Особливу увагу приділяють безпеці навчального процесу в лабораторіях, де використовують хімічні речовини, на кафедрах товарознавства та експертизи харчових продуктів, товарознавства та експертизи непродовольчих товарів, технології і організації ресторанного господарства.

Водночас вжито низку заходів для забезпечення безпечних умов проведення навчального процесу: спеціальне навчання працівників, які безпосередньо працюють з хімічними речовинами, періодичні медичні огляди працівників, обладнано спеціальне приміщення для зберігання хімічних реактивів згідно з вимогами чинного законодавства, модернізовано та паспортизовано вентиляційні системи в лабораторіях, проведено атестацію робочих місць, де використовують хімічні реактиви, експертизу в експертно-технічному центрі Держгірпромнагляду України щодо дозволу роботи зі шкідливими, хімічними, безпечними речовинами I-III класів небезпеки.



ІННОВАЦІ

Без знання мов сучасному ф

Міжвузівський науково-методичний семінар "Інноваційні підходи до формування іншомовної професійної компетенції" провела кафедра сучасних європейських мов.

Було заслухано 13 доповідей, підготовлених викладачами кафедри та нашими колегами з структурних підрозділів КНТЕУ. Крім того, підготували тези учасники з Національної академії СБУ та Центру освіти і стажувань Стеферсон (Париж, Франція).

Обговорювані питання стосувалися практичних аспектів навчання та методик, які надзвичайно важливі у мовній підготовці майбутніх фахівців. Так, завідувач кафедри А.Г. Латигіна зосередила увагу на організації навчання в американських університетах, ст. викладач В.В. Белова – психолого-педагогічних вимогах до електронних засобів на-

вчального призначення. Т.І. Костенко та О.О. Самох КНТЕУ зазначили, що іншомовна комунікативна компетентність є необхідною передумовою їх професійного розвитку. І.В. Довженко підкреслила, що гра у вивченні іноземної мови стає важливим навчальним методом для підвищення пізнавального інтересу студентів. Ст. викладач Жоріна вказала на методику акційного навчання, один з учасників на заняттях з іноземної мови викладач Ю.Є. Шкорубська зазначила основні види мотиваційних сил спонукання до вивчення іноземної мови на сучасному етапі. Авторка цю тему ознайомила учасників семінару методом проектних тез, який спрямований на формування критичного мислення та розширення втілення теоретичних

ЗВАНІ ГОС

За європейським вект

Своєрідним продовженням Всеукраїнської студентської конференції з проблем готельно-ресторанного та туристичного бізнесу і Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямом "Туризм", другий тур якого днями пройшов у КНТЕУ, стала лекція "Стратегія управління туристською нацією міста Києва: план дій 2014+" для англомовних магістрів.

– 3 квітня цього року започатковане співробітництво між нашою кафедрою та Німецьким товариством міжнародного співробітництва ГЦ ГмБХ (GIZ GmbH). Першою його сходинкою і стало проведення цієї лекції, – коментує завідувач кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Т. Каченко. – Директор Німецького товариства міжнародного співробітництва з управління проектами "GIZ Ukraine" Матіас Брандт, якого ми запросили з цією метою до університету, визначив стратегічні напрями розвитку туризму України за європейським вектором, зокрема, у напрямі Україна-Німеччина-Україна, представив результати спільного з Київською міською державною адміністрацією проекту створення бренду і логотипу Києва як туристичної дестинації, окреслив окремі

аспекти туристичної привабливості міст України.

На сьогодні вже відбулися засідання робочої групи з питань туристичного альянсу готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. До її складу увійшли викладачі КНТЕУ, так і представники Німецького товариства міжнародного співробітництва з управління туризму КМДА, Міністерства туризму та рекреації, готельєрів та рестораторів "Інтерконтиненталь", виставкової компанії "Євроіндекс", Асоціації діячів туризму України ВТА Ukraine Business Travel Leisure, іншомовної компанії Leron Events, туристичного оператора Arktur і New Agency з розповсюдження туристичних видань Expo Bulletin. Обговорювались питання створення місяця дислокації у Києві

ВІСТІ З РЕГІОН

Диплом за кращий інноваційний

Як допомогти собі та близьким подолати наслідки психологічної травми

За останні місяці сотні тисяч людей стали учасниками подій, що спричинили у більшості стан стресу чи призводили до психоемоційних травм. У складних випадках навіть почали проявлятися симптоми посттравматичного стресового розладу. І не завжди постраждалі звертаються за професійною допомогою, ігноруючи власне здоров'я, і в той же час своєю новою поведінкою руйнують стосунки з оточенням. У складних ситуаціях потрібно обов'язково звертатися за допомогою! А при неускладнених можна спробувати власні сили.

Тому і постає питання перед кожною людиною: "Як же потурбуватися про себе після психологічної травми?" Подолання її – це важкий, виснажливий процес, що вимагає великих життєвих сил. Адже у заведений, звичайний розпорядок життя раптово вриваються страх і тривога. І багатьом буває важко виконувати навіть найпростіші дії, пов'язані з домашніми турботами чи посадовими обов'язками. Ця ситуація впливає не лише на людей, які пережили травму, але і на тих, хто їх оточує, – членів сім'ї, друзів, співробітників.

І тут на допомогу приходять перша **найпростіша порада: запам'ятайте себе, чи потребуєте ви наразі професійної допомоги?** Страхи, нічні кошмари, постійні думки про пережите і скарги на фізичні болі є нормальними посттравматичними симптомами. Проте, якщо протягом декількох тижнів вони не зникають, а лише посилюються, або якщо ці симптоми призводять до нового стресу, що помітно впливає на повсякденне життя, слід звернутися за професійною допомогою.

Друга порада: більше спілкуйтеся в родинному колі та з друзями. Підтримка сім'ї і друзів є вирішальним чинником успішного подолання наслідків травми. Важливо вміти ділитися своїми думками і відчуттями з близькими людьми. При цьому варто відзначити: якщо з вами намагаються заговорити про те, що ви пережили, а ви цього не бажаєте, то можна змінити тему розмови, і зробити це бажано делікатно.

нощі повсякденного життя, а особливо після травми. Чим регулярніше їх виконувати, тим краще можна навчитися розслабитися і підтримувати природний баланс в організмі. Цей метод безпосередньо впливає на настрій і душевний спокій. Спробуйте виконувати вправи по декілька хвилин один-два рази на день.

Шоста порада: не засуджуйте себе суворо. У більшості випадків людина, яка пережила травму, не винна в тому, що сталося. Не зліться на себе, не звинувачуйте в тому, що сталося, не засуджуйте за свою поведінку під час і після травматичної події. Пнів, тривога і депресія – це нормальна реакція на травму. Коли ви звинувачуватимете себе, то вам стане ще важче! Якщо ви переживаєте почуття провини, гніву або смутку, поділіться ними з тими, кому довіряєте – це може допомогти вам поглянути на ситуацію по-новому.

Якщо ж здається, що ваша поведінка стала некерованою або виходить за рамки норми, незважаючи ні на що (наприклад, прояви агресії відносно себе й інших, думки про самогубство або надмірне вживання алкогольних напоїв і наркотиків), то слід негайно звернутися за професійною допомогою.

Сьома порада: намагайтеся не приймати в цей час важливих рішень. В перші дні і тижні після травматичної події людина

зрозуміти, що завжди готові прийти на допомогу. Підтримка рідних і друзів є найважливішим чинником успіху, тому так важлива ваша допомога. Часто людині, що перенесла травму, хочеться знову і знову повертатися до пережитого. Обов'язково ідіть їй назустріч, навіть якщо ви вже знаєте всі подробиці події, що сталася, і вам здається це деструктивно зайвим. Повторення однієї і тієї ж історії допомагає людині усвідомити, що ж насправді сталося. З іншого боку, якщо вона не хоче ділитися з вами, не варто змушувати до такої розмови. Це може лише посилити відчуття гніву і безпорадності, які переживає в цей важкий час. Деяким людям потрібен час для того, щоб почати говорити. В цьому випадку просто дайте їм зрозуміти, що ви завжди готові вислухати їх, тільки-но вони самі того забажають.

Спробуйте забезпечити стабільний стан і зберегти звичний порядок життя. Наскільки це можливо, створіть надійну спокійну обстановку, забезпечте нормальний режим здорового харчування і фізичних вправ. Повернення до звичайного способу життя, включаючи роботу чи навчання, є найважливішим чинником процесу одужання. Проявляйте терпіння, не приймайте поспішних рішень. Дуже важливо не злітатися на людей, своїх близьких, які перенесли травму, не звинувачувати їх і не засуджувати їх поведінку. Слід розуміти, що почуття гніву, занепокоєння і пригніченості не піддаються контролю, тому абсолютно безглуздо звинувачувати їх в ситуації: їм теж важко. Намагайтеся проявити розуміння і співчуття. З іншого боку, якщо психологічно травмована людина демонструє агресивну поведінку стосовно інших або до себе – тут вже необхідно звернутися за професійною допомогою.

Звертайте увагу на будь-яку аномальну поведінку: наприклад, ознаки вживання наркотиків або алкогольних напоїв, розмови про самогубство або суїцидальну поведінку. У будь-якому з цих випадків слід негайно звернутися за професійною допомогою (до психотерапевта чи психіатра).

Слідкуйте за симптомами стресу – страхи, нічні кошмари, думки про

Щоб краще

Днями в університетській організації, економічному поколінні "SAPIENTIA GEN"

До його організації Міністерство освіти і науки, психології та центр психологічного забезпечення професійної КНТЕУ, Інститут психології Костюка, Українська організація психологів праці, консалтинг "Жива справа".

Крім студентів та КНТЕУ і його регіональних закладів, у ньому виступили представники багатьох інших

Протягом двох днів проведено 32 майстер-класів власним вибором, вдалося дуже цікавим та інформативним фізіологіста Леоніда Золіна також було дуже багато виявляючи характер та протек не вперше бере участь бажаних розібратися зі своїми любові та формування власних емоцій та жваву дискусію ділилася власним досвідом Алла Демиденко, що розкривала свою половинку.

Тема фінансового благополуччя висвітлені в майстер-класі Зеленов та Анна Стаськевич "Прощай, хворобо!" та "Будь-якої залежності від стресу: душевного та тілесного зраннього дитинства. Поборити Купшніра.

Атмосферу щасливої Ольги Підгорної, який до безтурботно. Не забула про тему вчав майбутніх та тепер розвитку професійних якостей Ларини Софіїної, Катерини Шрамка, Анна Алексеева розповісти керувати, а Олена Соловйова особистості. Краще розуміти Кологривова та Олена Іванівна психологією.

А ми вже з нетерпінням поділитися новою мудрістю

практику



може відчувати багато негативних емоцій. З часом вони зникнуть, поступившись місцем позитиву, і ви повернетесь до нормального життя. Тому в перші тижні після травми не намагайтеся приймати важливих рішень, про які ви потім пошкодуєте. Постійно нагадуйте собі, що ваші теперішні відчуття несуть лише тимчасовий характер, і ви зможете



ВСЕ ПРО В

студентський додаток до газети "Універс

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

Технологи мають знати сучасне інженерне обладнання

Щоб забезпечити належну якість професійної підготовки інженерів-технологів, кафедра інженерно-технічних дисциплін організувала виїзне заняття для студентів 1-го курсу на сучасний об'єкт – один з житлових комплексів, яких сьогодні багато і в Києві, і в багатьох інших містах України.

Два житлові будинки на 24 поверхи, кафе на 50 місць, багаторівневий паркінг, аптека, магазин та інші заклади побутового призначення – все це вимагає сучасного обладнання і кваліфікованого обслуговування. Тож головним завданням практичного заняття було ознайомлення з електропитовою комплексу, автоматизованим тепловим пунктом, системами аналогового та цифрового відеоспостереження, контролю освітленості підземного паркінгу, пультом диспетчеризації та протипожежної сигналізації, насосними станціями й автоматичними системами пожежогашіння. Студенти із зацікавленістю спостерігали за роботою сучасного інженерного та електронного обладнання, служби експлуатації. Більшість з них чи не вперше замислились над складністю та важливістю завдань, які вирішуються інженерами. Сподіваємось, що побачене стане майбутнім технологам у нагоді.



Логістика – справа серйозна

Студенти 5-го курсу факультету товарознавства і торговельного підприємництва спеціалізації "Товарознавство і комерційна логістика" та викладачі кафедри торговельного підприємництва днями відвідали логістичний центр компанії "Raben Ukraine", який є європейським прикладом якісної логістики.

Благо, їхати було недалеко: центр знаходиться у Броварах – всього 30 кілометрів від Києва.

– Цей захід ми приурочили до Дня логіста, що припадає на третій тиждень квітня і щорічно відзначається в Європі, – розповідає доцент ТД Москвітїна. – Співробітники компанії "Raben Ukraine" зустріли нас дуже тепло, детально розповіли про використання сучасних IT-технологій – сканування, ідентифікацію товарів, цілодобове відеоспостереження, системи відстеження вантажів Track & Trace, реєстрації замовлень Web Order Entry, а також про складування і зберігання товарів, комплектацію замовлень, надання допоміжних логістичних послуг замовникам.

Студенти та викладачі ознайомилися з перспективними напрямками роботи логістичного центру – виконання замовлень для Е-торгівлі, логістичні операції у секторі Fresh Logistics (комплексне логістичне обслуговування свіжих продуктів, що вимагають дотримання температури від +2°C до +6°C), мали чудову нагоду детально дізнатися про технічні та операційні особливості крос-доку, який є першим професійним крос-доком на території України. А ще для нас важливо, що студентів запросили звертатися до відділу кадрів компанії з питань проходження практики та працевлаштування.

ГЕРОЇ І ПОВД

Одинадцять успішних по Василя Нові



У музеї історії університету на стенді фронтовиків привертає увагу фотографія льотчика-винищувача Василя Савелійовича Новікова, під якою є надпис: "За роки війни особисто знищив 11 фашистських літаків".

Як це було? Хто він, цей відважний воїн? Як склалася подальша його доля? Ці та інші питання ставили свої однокурсники під час відвідування музею. У книзі-альбомі, присвяченій учасникам Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр., про Василя Новікова, на жаль, – всього 11 рядків: повітряний ас; ворог добре знав почерк ескадрильї, якою командував молодий офіцер; за мужність і відвагу нагороджено трьома орденами Бойового Червоного Прапора, двома орденами Вітчизняної війни. У повоєнні роки працював у господарському відділі університету (на той час ще Київського торгово-економічного інституту).

Мені, як учаснику Всеукраїнської громадської організації "Закінчимо війну", захотілось дізнатися про В.С. Новікова більше, розповісти про нього своїм друзям та читачам університетської газети. В архіві знайшлася кадрова справа, але, на жаль, з дуже обмеженими за-

писами. У автобіографії Василя Савелійовича скромно зазначено шість бойових шляхів від льотчика до командира авіаційної частини.

Через інтернетсайт "Поміркуймо" вдалося натрапити на листівку з нагородних листів – предсудового Василя Новікова до чергової частини, підписане 2 липня 1944 р. командиром 135-ї льотної частини майором Товстаням.

А призивався в армію майором Василь Савелійович Новіков з ас Сімферопольським РВК, Качинську льотну школу, авіації з 1937 по 1947 роки. Після закінчення школи працював на Західному, Калінінградському, Брянському, 1-му Білоруському фронтах. На його рахунку 100 бойових вильотів.

30 жовтня 1942 року Як-7 вилетіли на супроводження істребників. Командував лейтенант Новіков. На під час вильоту цілі його підопічні були три ворожі винищувачи. Новіков збив 4 "месершміт" і змусив інших відмовитися від вильоту. Тоді В. Новікова було нагороджено своїм першим орденом Червоного Прапора.

10 липня 1943 р. на Орловському напрямку група Як-7 під командуванням В. Новікова безпечно вилетіла на наступ на західні частини Брянських військ. У повітряній боротьбі він особисто збив 2 ворожі літаки. А його група – ще 2. За це В. Новіков був нагороджений орденом Бойового Червоного Прапора.

Таких вильотів було ще багато. В результаті супроводження істребників бомбардувальників, прикриваючи їх від вильотів земних військ. В результаті збив ще 5 німецьких літаків.

ДОБРОДІЙНІСТЬ

Ті, хто рятують життя

Щастя жити в сім'ї - то дар Божий

ЗНАЙ НАШИХ!

Поетом можеш ти не бути, товарознавство ж маєш знати

На базі університету відбувся другий етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності "Товарознавство і комерційна діяльність", учасниками якого стали представники 18 вищих навчальних закладів України.

Студенти вирішували конкурсні завдання, які склалися з двох

етапів, - комплексного ситуаційного завдання і комп'ютерного тестування. Запропоновані завдання варіювалися залежно від освітньо-кваліфікаційного рівня учасників і передбачали інтеграцію комплексу професійних знань, умінь та навичок з блоку фахових дисциплін та творчий підхід.

Серед студентів освітньо-кваліфікаційного рівня "магістр" кращою стала наша Аліна Фрунзе, а серед бакалаврів - знову ж таки представниця КНТЕУ Олена Брелова.



Грамотами за високий рівень теоретичної та практичної підготовки відзначені також наші Юрій Касян, Антон Жемердеев (базовий університет), Максим Малайко, Антоніна Тарасюк, Андрій Жоян (Чернівецький торговельно-економічний інститут КНТЕУ), Катерина Горобець, Тетяна Тищенко, Дарія Дякова, Анастасія Воршкова (Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ).

В. Осика, декан ФТПП



ІНТЕЛЕКТУАЛИ

Що про конкурентну політику держави знають студенти

"Конкурентна політика держави як чинник розвитку економіки України" – такою була тематика міжвузівської студентської інтелектуальної on-line гри, яка в режимі реального часу пройшла на базі КНТЕУ.

В цьому проєкті взяли участь молоді інтелектуали, які опанували спеціальність "Управління у сфері економічної конкуренції" в КНТЕУ, Національному університеті "Львівська політехніка" і Донецькому

державному університеті управління. Відповідне програмне забезпечення дозволило організувати on-line відео та звуковий супровід з трьох міст-учасників.

Гра проводилась в два тури. У першому, де оцінювався загальний рівень знань студентів з питань конкурентної політики держави, брали участь всі бажаючі. За 25 хвилин вони повинні були дати відповідь на 20 тестових запитань. З КНТЕУ кращими тут виявилися

четвертокурсниця ФЕМП Вікторія Свистільник та Вероніка Дзюбенко, які і представили наш університет у другому турі. Саме вони і впоралися тут найкраще з ситуаційно-розрахунковим завданням, на виконання якого було відведено 20 хвилин. Відповідно перше місце посіла Вікторія, а друге – Вероніка, яка розділила його з представницею Львівської політехніки.

О. Сердюченко,
заст. декана ФЕМП

ДОЗВІЛЛЯ

Прекрасна дюжина

"Міс і містер ФРТБ" – традиційний конкурс, який проводиться лише на нашому факультеті, – цього року пройшов не в актовій залі при університеті. Його перенесли до нічного клубу Seven music club. Конкурсна програма включала чотири конкурси – дефіле у вечірніх сукнях, діловому стилі, барною стійкою і запальний танець учасників.

Нинішня "Міс ФРТБ" Ірина Солоненцева (вона ж і володарка призового диплому) сподівається, що

Наприклад, не було улюбленого всіма конкурсу талантів, адже це та частина програми, коли конкурсант володіє сценою та глядачем і відкриває свої найсильніші сторони. Особисто я, та й, думаю, кожна з учасниць захвилювалася, почувши про дефіле барною стійкою: важко виступати на 13-сантиметрових шпильках, до того, ще й на рівні плечей глядачів! Але головне – зробити перший крок, а далі тебе веде натхнення...



вали, що стану впресті і першим у конкурсі. Як у воду дивились! Також

КРАСА

Парк Кіот

Активісти усіх факультетів університету взяли участь у загалом районному суб'єктивному конкурсі "Парк Кіот".

Студенти взялися за це завдання, щоб проводити чимало вільного часу.

Хоча зеленбудівці до цього часу не старалися, у місті масового озеленення самі "бички" – проблема бачиться. Надія, що культура у відвідувачів мотивує своє бажання працювати на практиці, активісти КНТЕУ набагато чистішими та озелененішими прикладами для інших підприємств – і для себе, і для міста.



Кілька слів про сам парк після підписання договору з культурним центром Японії. Нагадаємо, що за погодю в центрі композиції знаходиться пагода (культура споруда, у якій, на нашу думку, позитивно впливає на розвиток його символіка взяті авторами історію паркової культури Києва приїздили фахівці з Японії. Архітектори намагалися максимально втілювати японський парк у нашому місцевому середовищі. Камінь, який символізує місячну тінь, не втрачає своєї символіки. Японці це має глибокий філософський зміст. Куточки надають прекрасний вигляд місту, місцевим жителям і гостям міста, місцевим жителям і гостям міста, місцевим жителям і гостям міста, місцевим жителям і гостям міста.

От і подумаймо, чи ж це дійсно багатомільйонному місту...

Наші перлинки

У кінці квітня у Львові відбувся конкурс "Перлини мистецтва", і переможцем університету - студія сучасного мистецтва виборовши І премію у номінації "Високий рівень виконавської роботи керівника колективу".



ОГОЛОШЕННЯ

Київський національний торгівельно-економічний університет оголошує конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників

- Інститут вищої кваліфікації – директора (кандидат наук, вчене звання старший науковий співробітник);
- Чернівецьке вище комерційне училище – директора;
- Ужгородське вище комерційне училище – директора;
- кафедра економіки та фінансів підприємства – завідувача кафедри (доктор наук, вчене звання професор, доцент);
- кафедра готельно-ресторанного та туристичного бізнесу – доцента – 2 од.;
- кафедра технології і організації ресторанного господарства – доцента – 1 од.;
- кафедра комерційного права – доцента – 2 од.;
- кафедра економічної теорії та конкурентної політики – професора (доктор наук, вчене звання професор, доцент) – 1 од.; доцента – 2 од.;
- кафедра менеджменту – професора (доктор наук, вчене звання професор) – 1 од.; доцента – 2 од.;
- кафедра вищої та прикладної математики – професора (доктор наук, вчене звання професор, доцент) – 1 од.;
- кафедра правознавства – доцента – 1 од.;
- кафедра економічної кібернетики та інформаційних систем – доцента – 1 од.;
- кафедра філософських та соціальних наук – доцента – 1 од.;
- кафедра інженерно-технічних дисциплін – доцента – 1 од.;
- кафедра бухгалтерського обліку – доцента – 2 од.;
- кафедра сучасних європейських мов – доцента (англійська мова) – 2 од.

Термін подання документів – один місяць з дня опублікування оголошення.

До заяви додаються документи про освіту, науковий ступінь, вчене звання, список наукових публікацій.

Документи подаються за адресою: канцелярія КНТЕУ, вул. Кіото, 19, м. Київ, 02156. Тел. (044) 513-87-71.

СПОРТ

Волян – від французького "літати"

У спортивному манежі №2 пройшли чергові старти Спартакіади КНТЕУ. На цей раз – з бадмінтону. Дуже радує, що цьогоорічнн змагання виявилися найбільш масовими.

Безперечним лідером серед дівчат виявилась команда ФГТП, честь якого захищали четвертокурсниця Аліна Купецька і Лілія Кацевич. 2-ге місце посіла молода збірна дебютанток ФРГТБ – Катерина Банько (2-й курс) і Анастасія Воронєцька (1-й курс). Респта факультетів набрали однакову кількість очок, тож остаточні місця розподілили тільки за різницею між переможними і програшними зустрічами між собою. Отже, 3-ге місце посіла збірна ФФБС, 4-те – ФЕМП, 5-те – ФОАЕК.

У змаганнях чоловіків найкращими були Владислав Чанг (2-й курс), Володимир Довгань (4-й курс) і Владислав Уваров (1-й курс) з ФОАЕК. 2-ге місце вибороли четвертокурсники ФФБС Дмитро Гарбуза і Віктор Мельник, 3-те – за збірною ФГТП. Далі у п'ятірці ФЕМП і ФРГТБ.

Н. Чайченко,

доцент кафедри фізичної культури

Штанга підкорюється сильним



Завершилися змагання Спартакіади КНТЕУ з пауерліфтингу в категорії жим штанги.



"Університет і час" продовжує публікувати відверті розповіді іменитих випускників університету, які цілком заслугоно входять до еліти українських кулінарів. Сьогодні ми надаємо газетну італію представнику молодого покоління майстрів – Артему Ромашову.

Все починається зі школи

У дитинстві мені поталанило з навчальним закладом: я навчався у київській школі-інтернаті з поглибленим вивченням предметів художньо-естетичного циклу. Чим тільки не доводилося займатися: ліпив з глини, відвідував танцювальний турток, не чужими були дизайн та петриківський розпис і ще багато чого. Тобто знаходився у постійному пошуку. Наприклад, намалюю картину, переконаюсь, що, мовляв, я це вмю, і йду далі.

Скромний і сором'язливий, у школі, розвиваючи комунікабельність і долаючи страх, потихеньку виходив на сцену. Так, роль Стецька зі "Сватання на Гончарівці" пам'ятаю й нині. Думав, що театр для мене – це серйозно, і виховував себе на героях класиків. А розуміння і підтримка однокласників додавали впевненості. А потім якось непомітно став... президентом школи на три роки. То був перший успіх, який і став своєрідною "катапультою" у доросле життя.

Батьки вчили мене приймати рішення самостійно. У старших класах, аби подолати слабкість і хворобливість, зайнявся боксом. Спочатку настанови давав батько, Олег Миколайович, який свого часу займався серйозно плаванням і навіть був триразовим чемпіоном України. Мама, Любов Іванівна, займалася легкою атлетикою. Пощастило мені і з тренером: це був Володимир Золотарьов – саме той, хто вивів у спорт великих досягнень братів Кличків.

Та, дослухаючись до порад лікарів, у великий спорт не подався, а

ПОКОЛІ

Артем Ромашов можна до

змішував смаки, щоб отримати солоду. Перевагу віддавав українським продуктам. А вступивши до Вищого комерційного училища КНТЕУ, зумів і побачив рівень свого

Перші конкурси і перші перемоги

Протягом навчання в університеті мене слухали досвідчені викладачі, які були майстрами свого навчання – Галина Мисюк, Лариса Анатоліївна Мисюк, старші майстри Любов Іванівна Рибачук, Галина Залобовська. Їх турботу та ку відчував, і навчаючись на практиці, а не тільки в теоретичній частині ресторанно-готельного бізнесу.

Якось не відразу я набрав брав участь у конкурсах. Спробував, мене запитали: дивись, раніше?! Відтоді і почалися перемоги. Спочатку то були загальноуніверситетські конкурси, а з часом – і міжнародні змагання. Завжди був першим.

Іноді мені здається, що життя просто не вистачає іншого. На життя. Нам не вистачає часу. До речі, вона потрібна для продуктів, кулінарії, приготування страв. Коли я щось готую, то маю серйозний вигляд зовні, але внутрішньо сконцентрований на роботі і свічуся від любові, щастя, чете, отримую адреналін.

Коли вперше брав участь у міжнародних змаганнях, отримав золоту медаль, а згодом і срібну. Це був великий успіх. Треба вчитися на інших. Щоб бути професіоналом, потрібно постійно працювати. Далі – більше. З легкої руки президента Асоціації кулінарів України, мого тодішнього декана, я вирішив рясничого почав брати участь у міжнародних конкурсах. Першим був у Туреччині. Готував там страви, а не тільки "Чорна тріска з овочами". Отримав золоту медаль, а згодом і срібну. Це був великий успіх. Треба вчитися на інших. Щоб бути професіоналом, потрібно постійно працювати.

Далі – більше. З легкої руки президента Асоціації кулінарів України, мого тодішнього декана, я вирішив рясничого почав брати участь у міжнародних конкурсах. Першим був у Туреччині. Готував там страви, а не тільки "Чорна тріска з овочами". Отримав золоту медаль, а згодом і срібну. Це був великий успіх. Треба вчитися на інших. Щоб бути професіоналом, потрібно постійно працювати.

"Вікторія" – значить перемога